

偷的东西少,放火来泄愤

城隍庙市场放火案告破

本报5月20日讯(见习记者 孙婷婷 通讯员 方志勇) 5月5日城隍庙市场西胡同“鸿达帽业”发生火灾,5月6日凌晨0时28分,相距不远的城隍庙市场东胡同“胜达纸品”、“幸福童车”两家门市部也发生火灾。5月19日,记者从德州市公

安局德城分局了解到,“5·05城隍庙纵火案”犯罪嫌疑人段双林5月11日被抓获,在其家中发现被盗物品。

44岁的犯罪嫌疑人段双林,是德城区一家个体按摩店业主。据了解,5月5日22时许,段双林醉酒后想到自己生活拮

据,全靠未婚妻的工资生活,便萌生盗窃门市部以获取钱财的想法,遂步行至城隍庙市场两侧门市部进行盗窃,在“鸿达帽业”盗走三枪牌电动三轮车一辆、宏基牌笔记本电脑一台、帽子一箱,后因盗得财物较少而感到不满,于是

先后在“鸿达帽业”、“胜达纸品”、“幸福童车”三家门市部内放火泄愤。

德城分局工作人员介绍,目前已将犯罪嫌疑人段双林刑事拘留,下一步将进一步完善证据,做好提请逮捕和移送起诉的准备工作。

规模以上企业

增速居全省第四

本报5月20日讯(记者 王衍) 20日,记者从德州市统计局了解到,1-4月份德州市规模以上工业累计实现增加值377.08亿元,同比增长18.98%,增速居全省第4位。其中,4月份当月实现增加值107.74亿元,同比增长19%。

据统计局工作人员介绍,从经济类型上看,1-4月份轻工业和重工业分别实现增加值168.15亿元和208.93亿元,同比增长25.14%和14.34%,轻重工业比重为45:55。非公有制经济实现增加值274.57亿元,同比增长21.5%,总量占全市工业的七成以上,增速比全市规模以上工业企业高2.5个百分点。

从行业看,德州市33种行业大类中,30个行业增加值呈正增长趋势,其中有17个行业增速超出全市平均水平。其中增速高于全市平均水平的有煤炭开采和洗选业,农副食品加工业,食品制造业,酒、饮料和精制茶制造业,纺织业等。

混凝土用上新材料

路面不再怕“啃边”

本报5月20日讯(记者 王金强 通讯员 扈欣) “啃边掉角”现象是水泥混凝土路面常见病害之一,用普通水泥混凝土修补养护时间长,且往往不能很好地与原混凝土路面结合。为解决这一难题,近日市政设施管理处引入了新型养护材料环氧树脂混凝土,弥补原维修方式的不足。

环氧树脂混凝土与旧混凝土有很好的结合性能,而且强度高、柔韧性大、养护时间短的特点。市政设施管理处多方购入了配制环氧树脂混凝土的原材料,通过咨询相关专业人士、上网查询等方式,摸清了适用于道路修补的环氧树脂混凝土的配比方法,并通过不断实践探索,找到了科学合理的搭配比例,在新河路196桥洞西侧进行了实验性修补后,取得了理想的养护效果。

该新型材料将用于新河路水泥混凝土路面45米裂缝病害、70平方米啃边病害的修复。

桑葚节揽金近百万

本报5月20日讯(见习记者 张晓琳) 19日,2012中国德州“全国旅游日”纪念活动暨夏津黄河故道桑葚果生态文化节在夏津黄河故道森林公园举行。开幕式当天1.6万余人前往,揽金近百万元。

19日,记者在夏津黄河故道森林公园看到,桑葚挂满枝头,吸引不少市民前来,其中不乏举家出游的市民,还有不少远道而来的自驾游一族。市民霍宪星说,自摘果实也算自娱自乐,夏天天热,森林公园也是个不错的避暑去处。

记者了解到,古桑园内采摘,门票20元,游人可自备袋子。据介绍,夏津黄河故道森林公园是国家4A级景区,景区的古桑树群已有600多年的历史,规模、树龄在全国首屈一指。自2008年以来,该景区已连续举办了四届桑葚果生态文化节,每年吸引近百万游客前来。

据悉,开幕式当天共接待游客1.6万余人,实现旅游收入近百万元。本届桑葚果生态文化节将持续至6月30日,游客可乘坐观光车前往园林采摘桑葚。



看看准不准

20日是世界计量日,德州市质监局在德百广场为广大市民免费发放千套“限油壶”、“限盐勺”、“100克标准砝码”,并为市民开展血压计、眼镜等免费检测项目。

本报记者 马志勇 牟张涛 摄影报道

旅游交易会引来省内外参展商

300余家企业来摆摊

本报5月20日讯(见习记者 张晓琳) 18日,2012首届鲁西北综合展销交易会暨2012德州旅游交易会在德百物流批发城举行。此次“旅交会”开放143个展位招商引资,吸引了300余家企业参展。

18日上午,记者在旅交会现场看到,德州各县市区的旅

游资源及特色产品在展会上上一亮相,省内外的多家旅游部门及企业也参与其中。临沂、聊城、济南、泰安、邢台等地市均推荐了优质景区进行参展。

去年建成的齐河泉城海洋极地世界项目开业至今,已累计接待游客270万人次,实现旅游收入7.5亿元。在本次旅交会

期间,该展台前人头攒动,前来咨询、索取资料的人络绎不绝,一上午发放宣传资料及旅游纪念品近千份。

采访中记者发现,很多市民通过交易会了解到更多德州本地的特色旅游。陵县市民谢洪河说,旅交会为市民提供了了解各地特色旅游产品的机会,知道更

多的旅游去处,了解各地名吃。

此次旅交会为各地的旅游企业提供了推广品牌的平台。天沐·山东江北水城温泉水度假村的负责人李伟说,通过交易会不仅扩大了景区知名度,也促进了旅游业同仁之间的相互交流。“同行之间有一个交流,大家凑到一块,交流效果也会更好。”

每到夏天就有人溺水

警示标志常常被漠视

本报记者 牟张涛

气温越来越高,到河边游泳或游玩的市民也越来越多,各地频繁发生的溺水事件再次提醒我们安全问题不容忽视。近日,记者调查发现,一方面德州市有部分河道、沟渠旁还未设有警示标志,另一方面,部分市民安全意识淡薄,漠视警示牌的提示。

溺水悲剧一再重演

19日,家住夏津县城关镇的张女士说:“夏季来临,不少市民包括孩子开始到县城内的六五河、九龙湖内游泳。”她说几乎每年都会有野泳者丧生,她感觉这两处水域旁的警示牌不多。

“4月份以来,庆云县已有人溺水身亡,给当事人家庭带来巨大痛苦。”庆云县公安局东辛店派出所民警李勇介绍说,由于气温升高,去水边游戏或

游泳成为不少儿童的消遣方式,而一些水域却缺少警示标志和必要的管理。

“近日,庆云县公安局在多个区域增设百余块禁游标识,此外还成立了水上巡逻大队。”李勇说,警方在努力做好安全防护工作的同时,希望市民增强安全意识,杜绝野泳。

景区河道配备救生艇

20日,记者对河道、沟渠旁是否有警示牌进行了调查。在新湖和岔河两岸,每隔一段距

离就可看到一个警示牌。“我们除了在岔河两岸设置了很多警示牌外,还配备了救生艇,以便对溺水者进行救援,同时还会组织人员进行巡逻,发现有人游泳进行劝阻。”锦绣川景区管理办公室主任王海龙说。

消防部门数据统计显示,每年夏天,平均都有约10人在岔河中野泳不幸溺死。王海龙介绍说,景区巡逻队



近日,庆云县公安局在水域设置警示标志。 通讯员 李勇 摄

员在对野泳行为进行制止时,不少人并不配合,甚至对巡逻人员进行谩骂。